

Встреча выпускников Физико-механического института 1981 года выпуска



4 октября 2025 года в стенах Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого состоялась встреча выпускников Физико-механического института 1981 года выпуска. Теплая атмосфера встречи объединила однокурсников, которые спустя долгие годы вновь вернулись в родные стены университета. Около 30 выпускников приняли участие во встрече, организованной при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ.

Мероприятие началось с увлекательной экскурсии в музее университета, которая стала настоящим путешествием в прошлое. Выпускники с большим интересом погрузились в историю Политеха, узнавая новые факты и вспоминая былые времена. Все тайны и богатейшее наследие университета для них открыла экскурсовод Мария Завьялова, чей рассказ сделал историю по-настоящему живой и яркой.



После экскурсии, переполненные впечатлениями и ностальгией, выпускники отправились на прогулку по Главному учебному корпусу. Они с удовольствием прошлись по знакомым коридорам и лестницам, вновь ощущив себя студентами.

“Спасибо за возможность посетить Политех и познакомиться с его историей!” - выразил свою благодарность выпускник и благотворитель Эндаумент-фонда Политехнического университета, генеральный директор компании АО “Информационная компания “Кодекс”” Тихомиров Сергей Григорьевич.



В память об этом значимом дне все участники встречи получили от Центра фандрайзинга и работы с выпускниками (ЦФиРВ) памятные подарки: значки выпускника СПбПУ и буклеты "Выпускники Политеха 2024-2025" и "Эндаумент - фонд СПбПУ", которые стали прекрасным символом связи с университетом.

День продолжился неформальным общением, за которым выпускники делились воспоминаниями о студенческих годах, рассказывали о своих профессиональных путях и достижениях. Эта встреча вновь доказала, что студенческая дружба и связь с Политехом — это навсегда.